



Okrogla miza Fakultete za slovenske in mednarodne študije Nove univerze:

»O treh desetletjih slovenske diplomacije ob izidu trilogije izbranih prispevkov veleposlanika Milana Jazbeca«

Spoštovani,

vljudno vabljeni na okroglo mizo Fakultete za slovenske in mednarodne študije Nove univerze z naslovom: **»O treh desetletjih slovenske diplomacije ob izidu trilogije izbranih prispevkov veleposlanika Milana Jazbeca«**.

Ponedeljek, 12. junij 2023
17.00–18.30 (CET)

Predavalnica Jožeta Pučnika
(P1)

Mestni trg 23, Nova univerza



ARRS

JAVNA AGENCIJA ZA RAZISKOVALNO DEJAVNOST
REPUBLIKE SLOVENIJE

»Republika Slovenija je v prvih treh desetletjih svojega obstoja brez dvoma dosegla številne velike zunanjepolitične dosežke. Kljub temu pa lahko danes z distanco opazimo tudi kakšne napake, pomanjkljivosti in zamujene priložnosti. Za slednje pa se zdi, da se v sedanjem času množijo in pojavlja se vse več dilem, kako naj deluje slovenska zunanja politika, katere cilje naj zasleduje in kako priti do njih. Razprava bo potekala med izkušenimi praktiki slovenske zunanje politike in diplomacije, ki pa so vsi bili skozi leta na tem področju tudi raziskovalno in publicistično aktivni. Izhodišče za razpravo bo izid trilogije "Znanstveno delo in publicistična misel Milana Jazbeca", v kateri so zbrani različni prispevki s področij teoretičnih in praktičnih vidikov diplomacije, posebej slovenske, varnostnih vprašanj in poti Slovenije v NATO ter izbor esejev in spremnih besed enega naših najbolj izkušenih diplomatov.«



Sofinancira
Evropska unija

Na okrogli mizi sodelujejo:

UVODNI NAGOVOR: prof. dr. Dimitrij Rupel

SOGOVORNIKI: prof. dr. Ernest Petrič, prof. dr. Milan Jazbec in doc. dr. Gorazd Justinek.

Pogovor bo vodil **doc. dr. Dejan Valentinčič**.

Dogodek bo potekal v slovenskem jeziku, v ponedeljek, 12. junija 2023 ob 17.00, v predavalnici Jožeta Pučnika (P1) na Mestnem trgu 23 v Ljubljani.

Prosimo vas, da svojo udeležbo potrdite najkasneje do petka, 9. junija, do 16. ure, na e-naslov: pr@nova-uni.si.

S spoštovanjem,

doc. dr. Ignacija Fridl Jarc
Dekanja Fakultete za slovenske in mednarodne študije

